

# 我国拟立法明确 医疗卫生机构以公立为主导

新华社电 日前首次提请全国人大常委会审议的基本医疗卫生与健康促进法草案提出,医疗卫生机构以公立医疗卫生机构为主导。坚持非营利性医疗机构为主体、营利性医疗机构为补充的总体布局。

“草案第四章对构建医疗卫生服务体系作出了系列规定。”全国人大教育科学文化卫生委员会主任委员柳斌杰介绍说,草案明确构建覆盖城乡、功能互补、连续协同的基本医疗卫生服务体系,为公民提供预防、保健、治疗、康复、护理、安宁疗护等全方位全周期的公共卫生和医疗服务。

草案提出,国家采取措施,保障全体居

民享有基本、有效的公共卫生服务,预防疾病的发生,控制影响健康的危险因素,防止传染病、慢性非传染性疾病、职业病、地方病、精神障碍等对健康的危害。

针对公众关注的医疗质量安全问题,草案明确医疗机构应当建立健全内部质量管理和控制制度,成立医疗质量管理专门部门,严格遵循临床诊疗指南、临床技术操作规范和行业标准等有关要求。

草案第九章还对医疗卫生机构违规开展执业活动等违反本法及国家其他法律法规规定的情况明确了应承担的相应法律责任。

## “杭州保姆纵火案” 退庭律师被行政处罚立案

21日,杭州保姆纵火案庭审过程中,被告人莫焕晶的辩护人、广东增泰律师事务所党琳山律师对杭州中院管辖权提出异议后离庭一事经媒体曝光,引起社会广泛关注。

### 因庭审中不遵守法庭纪律 党某被行政处罚立案

据媒体报道,22日,广东省司法厅相关部门负责人回应称,事件发生后立即派出调查组赴杭州。

经阅庭审视频、查阅相关记录,结合该案审理法院的司法建议,调查组初步认定,党琳山律师涉嫌在庭审过程中不遵守法庭纪律,未经许可擅自退庭,干扰诉讼正常进行,利用网络炒作案件,造成严重的社会影响。

根据律师法及律师执业管理相关规定,

司法行政机关决定对党琳山涉嫌违法违规行为进行行政处罚立案。

### 被告律师四次提管辖权异议 法官阐释合理予以回绝

21日上午,庭审刚刚开始,被告莫焕晶的律师党琳山提出了管辖权异议,指出不只杭州中院有管辖权,要求最高人民法院调换法院审理,同时要求等待最高院答复后再审理。

审判长以犯罪地人民法院管辖,杭州中院依法有管辖权为由,四次予以回绝。

党琳山最后一次提出异议时说,杭州中院在强行审理此案,要求退出审理。随后党琳山离开法庭,临走时还叮嘱被告莫焕晶,不要回答法庭上任何问题。

审判长遂依法决定休庭。据《法制晚报》



### “天秤”肆虐菲律宾

12月23日,在菲律宾北拉瑙省,两名居民走过一棵倒下的树。据菲律宾政府23日消息,热带风暴“天秤”在菲南部的棉兰老岛已造成至少75人死亡、58人失踪以及约5万名居民转移。

新华社发

### 特朗普签署30年来最大规模减税法案

新华社电 美国总统特朗普22日签署了自1986年以来美国最大规模的减税法案。法案将于2018年1月开始实施。这份法案是特朗普政府执政首年内的重要立法成绩。

特朗普在签署仪式上说,这是一份有利于中产阶级以及创造就业的法案。

美国国会参众两院20日通过了这份法案,但民主党人全部投了反对票。

根据这份法案,美国联邦企业所得税率将从现在的35%降至21%。在个人所得税方面,大部分税率有所下降。

美国参众两院税务联合委员会的初步预测显示,未来10年,该法案将让美国联邦财政赤字增加1.46万亿美元,平均每年推动经济增速提高不到0.08个百分点。



有“福”同享,有“彩”同乐



# 岁末大回馈,“快乐彩”2500万派奖27日开启

“双色球”9亿元大派奖刚刚落下帷幕,浙江福彩2017年最后一波大福利又来啦!为回馈我省广大彩民对“快乐彩”游戏的喜爱和支持,将于12月27日开启“快乐彩”2500万大回馈活动!

此次派奖活动依然是对任选三、任选四、任选五、任选六、任选七这5种最受彩民喜爱的投注方法进行派奖。加奖最多的是任选五,单注奖金由原来的930元提高到了1080元,增加了150元,其他任选三、任选四、任选六、任选七的单注奖金分别从25元、115元、155元、44元提高到30元、135元、180元、52元。

此次派奖活动于12月27日开始,活动具体结束时间由彩民们的运气决定。“快乐彩”每天开奖80期,从早上9点开售到晚上10:20结束,彩民中的越多,派发奖金越快。也就是说从12月27日早上第一期“快乐彩”开奖,派奖活动正式开启,2500万派奖奖金派完为止。如果派发奖金在某一天里并非最后一期达到2500万,派奖不会马上结束,而是会持续到这一天晚上10:20最后一期开奖,超出的派奖奖金将从调节基金补足。省福彩中心将会在福彩网上公告奖金派发情况。

附:加奖奖金表

玩法	单注常规奖金	单注加奖奖金	加奖后奖金
任选三	25元	5元	30元
任选四	115元	20元	135元
任选五	930元	150元	1080元
任选六	155元	25元	180元
任选七	44元	8元	52元

## 包揽冠军! 浙江福彩首届创新创业·技能比武大赛 宁波队大获全胜

2017年12月21日,浙江福彩首届创新创业·技能比武大赛各项目的决赛在杭州圆满落幕,宁波代表队在大赛中发挥出色,包揽冠军。

本次大赛由创新创业竞赛和技能知识竞赛两部分组成,参赛人员来自省、市福彩中心及一线代销点销售员。比赛中,宁波选手无论是在福彩行业特有的“打票”速度比拼上,还是涵盖福利彩票相

关宗旨理念、规章制度、公益慈善、品牌文化、游戏票种、营销促销、销售服务等方面福彩知识竞赛上,均力压群雄夺得冠军。

在最后举行的创新创业竞赛中,宁波选手俞蓉凭借《福彩业务跨界拓展的探索》这一充满智慧的选题以及抑扬顿挫的精彩演讲,获得现场评委的一致好评,最终斩获了一等奖。

## 中福在线西城销售厅欢迎您

休闲娱乐哪里去?中福在线西城销售厅欢迎各位新老彩友光临,诸多开业惊喜等着您!

娱乐地址:丽园北路886号西城商业广场D区二楼53号2-2(市中医院及天胜花鸟市场对面,公交33路 527路 817路 微2路中医院东台下)

娱乐热线:0574-87055870